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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму

«Менеджмент організацій га адміністрування»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері менеджменту в сучасних умовах 
є важливим завданням. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців здатних до 
творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки 
конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання набуває 
особливого значення та є одним з важливих напрямів підтримки європейського 
соціального простору.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» 
спеціальності 073 «Менеджмент» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
представлена Національним університетом «Запорізька політехніка» оновлена та 
розроблена з врахуванням вимог ринку праці в галузі машинобудування та Стандарту 
вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» для першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 29жовтня 2018 року № 1165.

Реалізація освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій та 
адміністрування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів 
навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі 
спеціальності. Програмні компетентності включають інтегральну компетентність, загальні 
та спеціальні (фахові, предметні) компетентності, необхідні для успішної діяльності 
фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових 
компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти 
за спеціальністю 073 «Менеджмент» та покликані сприяти забезпеченню відповідності 
програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, 
реалізації компетентністного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку 
особистості здобувана.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Національному 
університеті «Запорізька політехніка» відповідає сучасному рівню розвитку науки та 
практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати використання цієї освітньої 
програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському)рівні за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та адміністрування.
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